

Credința

O nouă „retragere victorioasă” a englezilor

Nici un englez n'ar fi părăsit viu Bir Hakeimul

BERLIN. (Rador.) Din izvor competent se fac următoarele constatări:

Propaganda britanică anunță încă „o retragere victorioasă”.

După retragerea încununată de succes dela Bir Hakeim, iată că vine și retragerea tot încununată de succes dela El Gazala. Rămășițele fugărite ale formațiunilor britanice sunt transformate de propaganda engleză în forțe combative, capabile încă de a manevra, iar fuga disperată este prezentată ca o acțiune metodică. Iată în adevăr trăsătura absolut caracteristică a felului cum comandamentul britanic conduce operațiunile în Africa de nord.

BERLIN. (Rador.) În luptele ce s'au dat la nord de Bir Hakeim au fost capturate, distruse, scoase din funcțiune sau părăsite de oamenii

lor, numeroase care blindate britanice printre care sunt și mai multe de cea mai modernă construcție americană.

Gaullistul Durant Alfred, șeful de tank, luat prizonier de germani în cursul acestor lupte a declarat următoarele:

— Făceam parte din divizia a șaptea culcată și ni se spusese

că germanii luptază cu care blindate franceze, cărora cele engleze și americane le sunt cu mult superioare. Cu această poveste am fost trimiși la luptă, dar am constatat că tankurile germane nu numai că se pot măsura cu cele mai moderne tankuri americane, dar că le sunt chiar mult superioare prin dibăcia pe care o arată în luptă.

N'am văzut nici un singur tank francez.

În diferitele bătălii de care blindate pe care le-am susținut în ultimele săptămâni am suferit pierderi foarte mari; atât de mari încât a trebuit să așteptăm adesea zile întregi până să ne sosească înărlite fără de care am fi fost srobiți.

Englezii au fugit dela Bir Hakeim

BERLIN. (Rador.) Din sursă militară se află că gaullistii făcuți prizonieri în luptele dela Bir Hakeim, au declarat în unanimitate că aviația britanică a părăsit în ceasul decisiv pe apărătorii fortului.

Ultima zi a rezistenței, când avioanele germane Stuka au aruncat o

grindină de bombe asupra fortificațiilor și când avioanele italiene au sburat pe deasupra frontului, s'a caracterizat printr'un apel des-nădăjduit lansat de comandamentul gaullist către aviația britanică.

Sublocotenentul francez Robert Marceau, făcut prizonier cu prilejul

cuceririi Bir Hakeimului, a declarat în aceasta privință:

DECLARAȚIA UNUI SUBLOCOTENENT GAULLIST

„Am fost de față când a sosit răspunsul britanic statului nostru major. Comandamentul aviației britanice ne-a încunostințat că este pe cale de a examina situația dela Bir Hakeim.

Un nou apel de ajutoare a rămas fără răspuns. Comandamentul nostru a întrebat atunci dacă comandamentul aviației continuă să examineze situația. Răspunsul a fost un refuz net. Din ordinul generalului Ritchie, aviația britanică ne-a părăsit.

Indignarea generală a fost concretizată printr'o telegramă adresată de generalul nostru, generalului Pichis, în care se declară că noi vom aduce la cunoștința lumii întregi faptul că aviația britanică a părăsit în mod laș pe apărătorii fortului Bir Hakeim.

În această vreme, ultimele trupe britanice au părăsit fortul, lăsându-ne fără nici un sprijin. Pentru a împiedeca retragerea trupelor noastre, britanicii au luat cu ei ultimele stocuri de benzină și au lăsat să se scurgă benzină din rezervoarele noastre, astfel că am fost imobilizați. Au făcut bine englezii că s'au salvat, deoarece gaullistii ar fi regulat socoteala cu ei. Nici un englez nu ar fi părăsit viu Bir Hakeimul.

Alte 17 vase de războiu scufundate în Mediterană

BERLIN. (Rador.) Dela cartierul general al Führerului, înaltul comandament al forțelor armate germane transmite următorul comunicat:

ÎN MEDITERANA FORMAȚIUNI ALE AVIAȚIEI GERMANE ȘI UNITATI ALE MARINEI DE RAZBOIU GERMANE ÎN COLABORARE CU FORȚE NAVALE ȘI AERIENE ITALIENE AU DAT LOVITURI GRELE MARINEI BRITANICE ȘI NAVIGAȚIEI DE APROVIZIONARE A INAMICULUI. PE LANGA MARILE SUCCESE SEMNALATE ȘI OBTINUTE DE IATLIENI CONTRA CONVOIULUI CARE VENEA DIN ATLANTIC, UN ALT MARE CONVOI VENIND DELA ALEXANDRIA SUB OCROTIREA UNOR PUTER NICE FORȚE NAVALE A FOST NIMICIT.

DELA 13 PANA LA 15 Iunie FORTELE AERIENE ȘI NAVALE GERMANE AU SCUFUNDAT 4 CRUCISETOARE, 1 DISTRUGATOARE ȘI 2 VASE DE PATRULA, PRECUM ȘI 6 VAPOARE DE COMERT CU O DEPLA SARE TOTALA DE 56.000 TONE. ÎN PLUS UN DISTRUGATOR ȘI 8 VASE DE COMERT AU FOST LOVITE DE TORPILE ȘI INCENDIATE SAU AVARIATE ATAT DE GRAV ÎNCAT POT FI CONSIDERATE PIERDUTE.

ALTE 6 VASE DE RAZBOIU ȘI 6 VAPOARE DE COMERT AU FOST LOVITE DE BOMBE SAU TORPILE.

AU FOST DOBORITE 33 DINTRE AVIOANELE DE VANATOARE INAMICE CARE AU AȚARAT CONVOIUL.

ZECE AVIOANE GERMANE AU FOST PIERDUTE.

RESTURILE CONVOIULUI AU FOST SILITE SA SE INTOARCA DIN DRUM.

ÎN CE PRIVEȘTE CONVOIUL CE VENEA DINSPRE ATLANTIC, MARINA DE RAZBOIU ȘI AVIAȚIA ITALIANA AU MAI SCUFUNDAT UN CRUCISETOR, 2 CONTRATORPILLOARE AU FOST GRAV LOVITE, UN CRUCISETOR ȘI UN CONTRATORPILOR AU FOST GRAV AVARIATE, IAR UN CRUCISETOR ȘI UN CONTRATORPILOR AU FOST TORPILATE.

Un mare eveniment muzical

Măine opera Faust. Vineri: Liliacul. Sâmbătă două reprezentații

ARAD. Măine seară se va reprezenta pe scenă teatrul comunal opera Faust de către ansamblul Operei Române--Cluj-Tișoara, în frunte cu soliștii arătați de noi în câteva rânduri. Cu acest prilej va fi și un mare balat, care reprezintă Noaptea Valpurgiei, care va fi executat de corpul de balet al Operei,

în frunte cu Ionel Marcu, maestrul de balet. Faust se cântă în cea mai bună distribuție, rolurile principale fiind distribuite dlor, Diducencu, Ujaicu, Demetrescu, și doamnelor Simonetti, Ciolac, Mihal. Prezentarea operel Faust constituie un mare eveniment artistic.

Un concert Monția la Arad

ARAD. Conservatorul local de muzică de sub conducerea dlui prof. S. Ageu, va da în ziua de 23 Iunie a. e. cu ocazia împlinirii a 60 ani de viață a apreciatului compozitor arădan E. Monția, un concert format exclusiv din compozițiile sale.

Se vor executa piese de orchester și simfonice, creșteră de cameră

și vor cânta soliști vocali și instrumentali.

După bine reușitele concerte din trecut precum și concertele din anul acesta, publicul așteaptă de la acest concert, o nouă dovadă asupra felului excepțional de educație muzicală ce se face la acest conservator.

ATENȚIUNE!

Prin asigurare la Soc. „FRANCOROMANA” puteți deveni proprietar ORI-UNDE, fie pe terenurile ce societatea va achiziționa, fie pe acelea indicate sau posedate de asigurat, imobil individual în parcelări sau colectiv în blocuri.

Caracteristica modelului ce prezentăm este realizarea unei gospodării moderne, confortabile, igienice, — nu pentru „OCHIU”, ci pentru „VIATA”. În acest scop, modelul nostru cuprinde — pe lângă camerele al căror număr și dimensiuni pot varia potrivit necesităților și puterii de plată a asiguratului — toate dependențele: baie, bucătărie, spălătorie, pod, pivniță, garaj sau șură, curte pentru lemne, curte pentru pășeri, hambar, grădiniță.

Pentru a obține o asigurare pentru cămin propriu, urmează a sema o ofertă conținând condițiile speciale ale tarifului XXXV F.R.C. pentru un capital oricât de însemnat, realizabil pentru vărsăminte lunare, după puterea și silința fiecărui.

Pe tot timpul cât durează asigurarea, capitalul asigurat se achită asiguratului și mai înainte de termen prin tragerile la sorți lunare de amortizare, la care asiguratul participă cu numerile polițelor de asigurare ce posedă.

Pe tariful XXXV F. R. C. se poate asigura orice capital, rata lunară a acestei asigurări fiind de 680 lei pentru fiecare 100.000 lei capital asigurat. Vechii asigurați se pot integra în acest tarif numai pe baza unei cereri exprese făcută în acest sens.

INFORMAȚIUNI: ARAD, BUL. REGINA MARIA No. 10, ETAJ II

URANIA ARAD

Un film de putere dramatică extraordinară cu BRIGITTE HORNEY

rulează „perla” cinematografil

JOACHIM GOTTSCHALK
Repr. la 5, 7.30 și 9.30.

TELEFON 12-32

Valurile vieții

Acest film reprezintă într-o acțiune emoționantă tot ceea ce purtăm în inimă în sufletul nostru: Fericirea în dragoste, fericirea de mamă și fericirea unui succes formidabil după o viață de muncă și speranță.

FORUM

rulează și vara filme mari.
Singura sală bine aerisită și răcoroasă.

telefon 20-10.

Prețurile de intrare Lei 30, 40 și 50. În fiecare zi matineu la ora 3 cu intrare generală Lei 30.

MAINE PREMIERĂ!

O realizare dinamică, în care filmele unui roman de dragoste sîcără, se perindă în decorurile minunate ale naturii...

Gospodărie de burlaci

cu KARIN HARDY, VOLKER VON COLLANDE

Azi ultima oră

Săptămâna veseliei

Reprezentările la 3, 5, 7.15 și 9.30

Jurnal Nr. 18

MICA PUBLICITATE

FABRICA de zahăr angajează lucrători.

CARUCIOR în stare bună pentru copil, de vânzare. Str. Sava Raicu No 134. 5188

CUMPAR baterii electrice de lămpi de radio folosite orice mărime. Adresa Str. Episcop Radu 7. 5145

CAUT 2 ucenici, origine etnică română, pentru fabrică de săpunuri. Adresa la ziar. 5228

DE VANZARE un dormitor complet, modern, de culoare deschisă cu madrațuri, precum și o sufragerie și alte obiecte casnice. Str. Perumbaru 14, ap. 5. 5285

AJUTOR de pivnicer se caută pentru depozit de vin, în oraș de provincie. Oferte cu arătarea pretențiilor sub „Pivnicer” la ziar.

CAUT îngrijitoare pentru fetiță. Să știe și găsi. Str. Mătășari 34, între orele 4 jumătate și 8. 5237

DE VANZARE de ocazie un frigider în bună stare. Str. Gheorghe Popa 10.

VAND costum de haine bărbătești cizme vechi, funduri de udat grădina, hamuri pentru cai, pantofi și șaluri de dame No. 35. Str. Eminescu 20, ap. 1. 5245

RADIO marca Philips de vânzare. Adresa Str. General Coandă 12.

CAUT mobilă combinată în stare bună. Adresa la ziar. 5210

CAUT CASA 3—4 camere dependințe, aproape de centru, pentru imediat. Telefon 15—10. 5241

AGENTURA HAASZ Arad, str. Eminescu 20-22. — În centru cu 12 locuințe 4.000.000. În cartierul vîlelor cu 13 locuințe 3.800.000. Lângă centru cu 6 locuințe 1.500.000. În stradă pavată cu piatră 1x2 cu baie 1x1. 300 stj. loc 1.200.000. Casă particulară nouă 1.000.000. Casă în centru 500 mil. Fără aceasta recomandăm în diferite prețuri casă.

DE VANZARE 5000 cărămizi vechi Str. Bărbăție și Credință No. 25 vis-à-vis cu spitalul de copii, cimitirul vechiu.

ANGAJAM oală cu huse referințe în prăvălie de delicatese (poate fi și femeie). Fărcașiu Arad, Str. Brătianu 1. 5231

ALERGATOR sau ucenic român se primește la Pielăria D. Drăesci-neanu și Comp. Piața Avram Iancu 4. 5221

CAUT capitalist pentru tovărășie la fabrică baterii electrice în Cernăuți. Condiții să fie de specialitate și creștin. Adresa la ziar.

DIRECTIUNEA XI-a Regională Silvică Arad caută AUTOCAMIOANE cu capacitate de 3-5 tone pentru transport de lemne de foc asigurându-se câștig corespunzător și exonerând și scutire de rechiziție. Relațiuni Gh. Popa 4, etaj II.

CARUCIOR de copil, în stare bună, de vânzare Str. Doinei 18. Grădște. 5242

DOMNUL care a ridicat Jaf 11 Iunie (orele 12—13) un ceas de aur din fața prăvăliei Magyari din str. Galdiș No. 5 dela d. ing. Florescu și care s'a obligat a-l depune în după masa aceleiași zile la Căminul Poliției, este rugat a-l preda la Kelmán, Piața Catedralei 5.

CUMPAR de ocazie acordeon. Adresa la ziar.

DE VANZARE la „Tempo” casa de comision: plan scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamiere, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Btz.) Telefon 19-75.

Ghiata artificială

Telefon 27-53

CORSO, Arad

Cinema de premiere

Telefon 23-64

Piașonul deschis!

Măine Jol Premieră!

4 mari vedete
într'un singur
film

Michel SIMON
Mireille BALIN
Vivienne ROMANCE

Vedetele vedetelor

TINO ROSSI cântă

O Sole Mio, Santa Lucia, Mia Piccolino, Tarantella în

Neapole sub sărutul soarelui

Ultima zi!

cu ILSE WERNER

Fata fără nume

Repr. la 5, 7.30, 9.30.

Jurnal No. 18.

Bombardament... pe cont propriu, la Sevastopol!

de Henri Nannen, cosp. de război

(PK.) Plotonierul major Vezo Mikovic este cam ceea ce s'ar putea numi „o huigumă de om”. Lung de 1.90 metru, când îl vezi mergând cu mișcările tipice clătinate de atlet, te întrebi cum poate să încapă lunganul ăsta în micul avion Me 109.

Și totuși sboară! Cu genunchii la gură, sboară așa de sigur și stăpân, pe el, ca dracul pe o bombă, cum zice comandantul lui. Parcă ar fi

frate cu dracul,

așa fug vânătorii sovietici când apare el cu „verdele 14” al lui. „Nici un mușteriu pe ss”, spune el morocănos când aterizează și începe să-și scoată nesfârșitele picloare din mașină. Urmează apoi o înjurătură croată, pe care mai bine s'o lăsăm netradusă. „A dat deadura” șapte „mușteri!” În cel mai viu sector al frontului numai într'o jumătate de lună. Sborurile de recunoaștere deasupra Sevastopolului, fără întâlniri cu inamicul, încep să-și plictisească.

Două zile întregi avionul lui Vezo a stat în reparație, și lunganul sta întins la soare de dimineață până seară. O arșiță de nesuportat, dacă n'ar fi sulfat din când în când câte o briză răcoasă dinspre mare. Când mecanicul-șef anunță că avionul e în regulă, Vezo porni într'un sbor de încercare. Curând zumzetul motorului nu se mai auzi. Trece vreo oră până când mașina ateriză din nou. Vezo sări din ea cu picloarele lui de pânjen și spu se scurt că motorul e în ordine. Puțin mai târziu vine șeful dela muniții și spune că toată muniția de pe „verdele 14” e dispărut, cu toate că el o încărcase complet înaintea acestui sbor de probă. În afară de asta aripa stângă avea câteva găuri făcute de mitralieră. Comandantul făcea de mitralieră. Comandantul făcea de mitralieră. Comandantul făcea de mitralieră.

sbor pe cont propriu la Sevastopol

Iarși nici urmă de inamic, însă — așa s'a gândit el — dacă nu vine inamicul la Vezo, atunci trebuie să se ducă Vezo la inamic. S'a năpustit vijelios și a început să tragă din toate jurile armelor de bord asupra aerodromurilor dela Sevastopol. Focul anti-aerian, al mitralierelor și al puștilor văjăia în jurul lui, însă înainte ca cel de jos să poată ochi cum se cade, Vezo pierise. Pe străzile fortăreței se mișcau coloane și camioane militare. Ca o furtună a iadului s'a repezit la câțiva metri deasupra lor, lăsând în urmă haos, moarte, vâpale și jandări. Pe patru străzi s'a plimbat el în chipul acesta, până când a tras ultimul glonț. Apoi în urlatul motorului aparatul s'a ridicat ca o săgea

tă către cer, dispărând de sub nasul proiectilelor anti-aeriene care plesneau încinate în jurul lui.

La întrebarea adjutantului, de ce n'a trimis nici o comunicare asupra succesului atacului, Vezo răspunde cu nevinovăție: „Ce comunicare?”

„A fost bombardamentul meu, pe cont propriu!”

La câteva zile după întâmplare vânătorii croați primesc ordinul să atace cu bombe la Sevastopol. Vezo zâmbește, nerăbdător și vesel. Împreună cu comandantul, este pe primul bombardier de vânătoare care ajunge deasupra fortăreței maritime, iar seara este ultimul care mai distribuie bolșevicilor „porția la cină”. După ce înghit atacul de folul acesta ceas de ceas, timp de două zile, bolșevicii se supără și trimit sus avioanele de vânătoare. Atâta așteptase Vezo și camarazii lui. Abia încep să explodeze bombele lor în instalațiile portului și fortăreței, că lupta în văzduh s'o și încins. Două vânătoare sovietice se prăvălesc arzând în mare. Alte trei pier la orizont cu o trenă lungă de fum în coadă. Celelalte se salvează într'o goană disperată.

Vezo se întoarce acasă având la activ un inamic doborât sigur și unul probabil.

Bolșevicii încearcă acum alt sistem. Sboară la mare înălțime și o-nunță noaptea deasupra aerodromului nostru manifeste în limba croată, în care sburătorii croați sunt îndemnați în fel și chip, și în același timp amenințați groaznic, să renunțe de a mai sbura și ataca în astfel de acțiuni ca voluntarii. Croații rād din toată inima de bazaconile manifestelor. Numai Vezo aleargă toată dimineața de colo până colo pe aerodrom și strânge folle. Când a adunat un pachet respectabil, îl leagă bine și în pune în avion. Dacă cineva îl întreabă ce vrea să facă cu pachetul, spune răsând:

„Ceva special pentru Sevastopol!”

La amiază pornește într'un atac de vânătoare cu bombe. Dela 5000 metri înălțime se prăvale de odată la 3000 metri și aruncă bombe drept într'o cazarmă de artilerie anti-aeriană. Apoi svârle în urma lor pachetul cu manifeste. Pe prima folie a pachetului scrie șase cu creionul roșu suculentă înjurătură croată, pe care nici a-dineori nici acum nu vrem s'o traducem... (ESS).

CALDURA DE 52 GRADE IN GRECIA

Un val excepțional de căldură s'a abatut asupra întregii Grecii. În anumite regiuni termometrul s'a urcat până la 52 grade la umbră și 52 la soare.

SERBARE DE SFARSIT DE AN

Direcțiunea cursului profesional de stat pentru ucenici din Arad, Str. T. Vladimirescu No. 1, aduce la cunoștința elevilor și părinților că serbarea de sfârșit de an va avea loc la data de 21 Iunie 1942, orele 9 a. m. Toți pe această cale On. autorități sunt rugate a lua parte.

CARTIER GENERAL OCUPAT

Armata japoneză a ocupat ieri cartierul general al armatelor din a 3-a zonă de operațiuni a guvernului din Cluj. Acest cartier general era instalat la Kuangsi în provincia Kiangsi. (Rador.)

ADVOCATUL I. G. PALINCAS, re-întors de pe front SI-A RELUAT ACTIVITATEA PROFESIONALĂ în Arad, str. Horia 1, etaj I.

LOCURI VACANTE LA CFR

Divizia 6 Financiară CFR Arad, cu sediul în Piața Ștefan cel Mare Nr. 1., aduce la cunoștința persoanelor interesate, că angajează imediat personal pentru completarea locurilor vacante în calitate de impiegaji contabili sau impiegaji de birou. Cel ce dorește a se angaja își vor depune imediat cererile la Divizie.

— TUSA, bronhita, catarh pulmonar se va vindeca complet prin Siropul Pantussin a lui dr. Földes. Flaconul lei 150. Farmacia Dr. Földes.

Oficiul Județean Arad al Centralei Evreilor din România

COMUNICAT

Se pune în vedere celor interesați că folle de recensământ se vor putea procura numai până la data de 21 Iunie 1942, după care dată folle rămase nedistribuite trebuie restituite la București, după această dată folle de recensământ nu se mai pot cumpăra.

Oficiul Județean Arad al Centralei Evreilor din România

ALTOIREA VITELOR CONTRA DALACULUI

Arad. Se comunică gospodarilor de pe teritoriul municipiului Arad a căror vite și cai până în prezent n'au fost altoite contra dalacului că Vineră 19 Iunie ora 14.30 să aducă vitele și caii în cauză la com. Poetul Nr. 1 al orașului din Str. Poetului pentru altoire, când trebuie să prezinte și recipisa taxei de pășunat spre a fi vizată de către medicul veterinar al orașului. Totodată se înștiințează cei interesați că dacă nu vor aduce vitele și caii la altoire la data de mai sus nu vor primi despăgubiri în caz de o eventuală moarte a vitelor, chiar dacă au plătit taxa de asigurare respectivă.

INFRUMUȘETAREA ideală a feței se face prin crema de zi și de noapte „GENIUS” a dr. Földes. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad.

Grădina „ARO”

singura din Arad

Telefon: 24-45.

Repr. 3, 5, 7 și 9.30 în grădini zilnic.

MARE PREMIERA

Oh! bărbații

Răs; dragoste; gelozie; humor. Paul Hörbiger, Georg Alexander, Grete Weiser, Johannes Rieman

Fiți ultima zi: ANGELICA

D. Col. Traian Tetraț decorat cu „Crucea de Fier”

ARAD. Suntem informați că în urma acțiunilor și faptelor de arme pe care un regiment de artilerie le-a împlinit în luptele din

bazinul Donețului, d. col. Traian Tetraț, comandantul aceluși regiment, a fost decorat cu „Crucea de fier” cl. II.

S'A DESCHIS VOPSITORIA

AUGUSTIN URȘOIU

ARAD. Prăvălia: Str. I. I. C. Brătianu Nr. 2-4. Vis-a-vis de liceul Industrial de fete. Atollerul: Str. Banu Mărăciue No. 11b. VOPSEȘTE, CURATA, SPALA, ALBESTE cu prețuri efitnel

TELEGRAMA

STROȘNAIDER

Celebru Echilibrist pe sârma în aer liber

„VULPULUI ALB”

A sosit și s'a instalat în Piața Avram Iancu, unde va ține o serie de reprezentații serale dela orele 19. Duminică și în zile de sărbătoare de la ora 16 mari-maiineuri. Director: N. SANDULESCU

U l t i m a o r ă

Sevastopolul atacat din toate părțile

BERLIN. (Rador). După cum anunță înaltul comandament german, atacul înnoștat de succes pe care trupele germane l-au dat la Sevastopol i-a silit pe bolșevici nu numai să dea contra atacuri terestre în cursul cărora au suferit pierderi enorme, ci și să-și pună în joc vapoarele de războiu.

Prevăzând această desfășurare aviația germană a atacat cu efect puternic vapoarele inamice ancorate în portul Sevastopol. Cu toate acestea, în ziua de 14 și în noaptea de 14 spre 15 Iunie, inamicul a încercat în trei puncte deosebite să blocheze forțele germane prin atacuri date de vase de războiu izolate, contra coastelor.

Pe coasta dela Euphotomie — parțial situat la nord-vest de Sevastopol — vasele de războiu sovietice au fost silit să se retragă sub bătaia focului artileriei. De asemenea au dat greș cu desăvârșire încercările de debarcare făcute cu mai multe vase în apropiere de Jalta la sud-est de Sevastopol ca și în apropiere de Marupol. Vasele inamice au fost observate în timp și silit să se retragă sub fo-

cul bateriilor de coastă germane înainte de a fi putut îndeplini manevrele de debarcare.

În sectorul de nord al frontului de război, grupuri de luptă germane au continuat să câștige teren după ce trecuseră cu mare primejdie, prin numeroase câmpuri de mine și prin finuturi mlăștinoase extrem de greu de străbătut, având de înfruntat și rezistența îndârjită a bolșevicilor.

BERLIN. (Rador). Înaltul comandament al forțelor armate germane face cunoscut că în ziua de 15 Iunie aviația germană a conti-

nuat să atace violent fortificațiile dela Sevastopol.

Avioane de luptă și Stuka au atacat cu efect zdrobitor fortificațiile inamice situate în apropierea imediată a liniilor germane. Instalația portului Sevastopol au fost și ele bombardate din nou.

Un distrugător bolșevic ancorat în golful din sudul portului a fost lovit în plin și distrus de bombele avioanelor Stuka.

Avioanele de vânătoare care escortează avioanele de luptă germane nu au întâlnit nici avioane inamice în regiunea Sevastopol.

— 2000 Indieni arestați. Postul de radio Delhi semnalează că circa 2000 Indieni au fost arestați până acum de englezi în provincia Sind. (Rador.)

— 144 greve în Statele Unite. Președintele comitetului pentru economia de războiu ar declarat că în luna Mai au izbucnit în Statele Unite 144 greve care au provocat pierderea a 100.000 ore de lucru. (Rador.)

— Greutățile celui de al doilea front european. Comentând recentele declarații oficiale și oficioase făcute la Londra cu privire la creșterea unui al doilea front în Europa, ziarul Nation se exprimă în mod foarte pesimist asupra unei astfel de posibilități mai ales că din cauza enormului număr de unități navale ce ar trebui să fie întrebuintate pentru realizarea acestui scop. (Rador.)

Lucrarea congresului pentru independența Indiilor

BANGKOK. (Rador.) Agenția DNB comunică:

După ședința de inaugurare a conferinței pentru independența Indiilor care a avut loc luni în localitate vor începe ședințele secrete care vor dura circa șase zile.

Conferința va fi terminată printr-o ședință publică.

BANGKOK. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Conferința dela Wardha dintre Abul Kalam Azad, președintele congresului, Pandit Nehru, șeful congresului și Gandhi este terminată. Se crede că cei trei șefi indieni au căzut de acord în ceea ce privește măsurile ce urmează să

fie luate împotriva prezenței trupelor anglo-americane în India.

Comitetul de lucru al congresului național indian se va întruni la Wardha pentru a discuta amănunțel hotărârile luate în cursul conferinței dintre conducătorii Azad, Nehru și Gandhi.

In Africa presiunea crește

Berlin. (Rador). ÎN AFRICA DE NORD PRESIUNEA GERMANĂ ÎNCEPUTĂ DUPĂ ATINGEREA LITORALULUI ESTE PUTEERNICĂ.

ÎN CURSUL SERIEI DE LUNI MAI MULTE FORTURI DIN DEȘERT AU FOST CUCERITE DUPĂ LUPTE INVERSUNATE ȘI ÎN CIUDA REZISTENȚEI DARZE A INAMICULUI.

CU ACEST PRILEJ AU MAI FOST CAPTURAȚI PESTE 800 PRIZONIERI, MAI MULTE PIESE DE ARTILERIE ȘI O MARĂ CANTITATE DE MATERIAL DE RĂZBOIU.

22 Iunie 1941 - 22 Iunie 1942

BUCHUREȘTI. Cu prilejul împlinirii unui an dela începerea Războiului nostru Sfânt, se va da luni, 22 Iunie în sala Teatrului Național la ora 4.30 d. a o șezătoare literară

sub patronajul dlui prof. Mihai Antonescu, vicepreședintele consiliului de miniștri prin care se va glorifica eroismul armatei române în lupta contra bolșevismului.

Scritorii și ziarștii care au fost pe front, vor înfățișa în versuri și proză, interpretate de cei mai mari actori români, virtuțile eroice ale neamului.

Liceul Indus rini de Fete

Strada Brătianu 9 anunță SERZAREA DE FINE DE AN
Joi, 18 Iunie, ora 9 dim
și

EXPOZIȚIA

lucrărilor sale care se va deschide în aceeași zi la ora 10.30. Direcțiunea Liceului invită pe toată lumea amatoare de lucrări artistice să onoreze cu prezența atât serbarea cât și expoziția.

Încă o armată chineză nimicită

TOKIO. (Rador). Agenția Stefani transmite:

Cu toată căldura intensă, trupele japoneze au întreprins nouă operațiuni contra unei armate chineze de 11.000 oameni care se afla în localitatea Shas, situată la 205 km vest de Hankeu, pe malul fluviumului Yangtze.

După ce au pus pe fugă 1500

chinezi, japonezii au ocupat localitatea Tsankkyang aflată la 25 km est de Khasi, stabilind legătura între unitățile japoneze care înaintează spre răsărit și apus.

VREȚI SA VINDEȚI sau să cumpărați ceva? folosiți-vă de mica publicitate a „Credința”.

AVIZ IMPORTANT PENTRU ÎNȚEPRINDERI ȘI PRAVALII

Subsecretariatul de Stat al Municipiului, Oficiul Central de Românilizare, face cunoscut tuturor întreprinderilor comerciale și industriale, că sunt obligate în termen de 3 zile, să facă cunoscut Inspectorilor de Românilizare din județul respectiv, numărul invalizilor, orfanilor și văduvelor din actualul războiu 1941—42, utilizați sub orice formă în întreprinderi sau prăvălii.

Comunicarea se va face în scris, arătându-se denumirea întreprinderii, numele și pronumele invalidului, orfanului sau văduvei de războiu, funcțiunea ce ocupă, domiciliul, salariul brut, precum și domiciliul actual al acestor salariați. Comunicarea se va depune — în dublu exemplar — pentru județele Arad și Bihor, la Inspectoratul de Românilizare din Arad, Bul. Carol I, No. 19.

Întreprinderile și firmele, cari în termenul arătat nu se vor supune acestor dispozițiuni oficiale, vor fi considerate ca saboteri și li se vor dresa actele de dare în judecată.

Cețiți și răspândiți ziarul „Credința”

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31 - 1940

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. NICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-89
Tipografia CREDINȚA Arad

Abonamente pentru provincie: 180 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni.